

В НАДЕЖНЫХ РУКАХ ГАЗОВИКОВ

12 марта Генеральный директор **Леонид Чернощек** и Губернатор Саратовской области **Валерий Радаев** посетили Приволжское ЛПУМГ, расположенное в п.Елшанка Воскресенского района.

Участники заседания актива Воскресенского муниципального района посетили диспетчерский пункт Управления, побывали в компрессорных цехах и производственных службах станции, заглянули в столовую «Саратовгазторга», для них была проведена экскурсия по лимонарию.

Ознакомившись с условиями работы и быта местных газовиков, глава региона отметил, что линейно-производственное управление МГ является одним из наиболее успешных предприятий Воскресенского района, коллектив газотранспортников уверенно и стабильно снабжает природным газом своих потребителей – жителей, сельскохозяйственные и промышленные предприятия шести районов Саратовской области.

Служба по связям
с общественностью и СМИ



На главном щите управления компрессорным цехом

РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ ПО «ЮЖНОМУ КОРИДОРУ»

Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Саратов» **Л.Чернощек** провел в Екатериновском линейно-производственном управлении магистральных газопроводов (ЛПУМГ) рабочее совещание по вопросам хода строительных работ объектов проекта «Южный коридор» в зоне производственной ответственности Общества.

Важнейший объект проекта 2014 года - реконструкция одного из компрессорных цехов Екатериновского ЛПУМГ, которая предусматривает полную замену устаревшего оборудования.

В работе совещания приняли участие главный инженер Общества, заместители Генерального директора, начальник Екатериновского ЛПУМГ, представители заказчика и подрядных организаций, ведущих строительство.

Посетив строительную площадку и осмотрев объекты, на которых идет подготовка фундамента под будущее оборудование компрессорного цеха, **Леонид Чернощек** отметил, что работы выполняются с опережением графика и с хорошим качеством. Монтаж оборудования планируется начать в апреле текущего года.

Подробности в следующем номере.

Служба по связям
с общественностью и СМИ

СПОРТ

СПАРТАКИАДА: ПОБЕДЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ

С 1 по 8 марта в Екатеринбурге прошли зимние Спартакиады ОАО «Газпром». На церемонии открытия к спортсменам, гостям и болельщикам обратился с приветствием заместитель Председателя Правления ОАО «Газпром» **Сергей Хомяков**. Он поздравил всех с началом соревнований и, в частности, отметил: «Наша Спартакиада проходит в особое время. Совсем недавно в Сочи завершились Олимпийские игры, которые принесли блестящий успех российскому спорту, показали силу и мощь России. Пусть сильнейшие победят и в Спартакиаде «Газпрома»».

В течение недели на восьми спортивных объектах Екатеринбурга спортсмены разыграли более ста комплектов наград в шести видах спорта. Взрослые боролись за медали в лыжных гонках, биатлоне, мини-футболе, настольном теннисе, пулевой стрельбе. В программу Спартакиады для детей включены лыжные гонки, хоккей с шайбой, настольный теннис и мини-футбол. ОАО «Газпром» ежегодно проводит зимние и летние Спартакиады. Мероприятия проводятся в городах, где присутствуют дочерние предприятия ОАО «Газпром». Участниками Спартакиад являются работники дочерних обществ и организаций ОАО «Газпром», а также дети, занимающиеся в спортивных секциях дочерних обществ и организаций ОАО «Газпром». Главные цели проведения Спартакиад ОАО «Газпром»: формирование здорового образа жизни, физической и нравственной закалки работников дочерних обществ и организаций ОАО «Газпром» и их детей; обмен опытом работы в области физической культуры и массового спорта, сохранение спортивных традиций.



На X, юбилейной зимней Спартакиаде ОАО «Газпром», прошедшей в Екатеринбурге, команда Общества «Газпром трансгаз Саратов» среди 20 команд – участниц заняла в общем зачете 7-ое место, поднявшись на одну ступеньку выше по сравнению с 2012 годом.

МИНИ-ФУТБОЛ: «ПОТЕНЦИАЛ ЕСТЬ»

Мини-футбол - один из самых популярных видов спорта в нашем Обществе, и мы всегда с выступлением нашей команды в любых соревнованиях, в том числе и на спартакиадах «Газпрома», связываем особые надежды. В 2007 году команда была победительницей Спартакиады, повторить успех с тех пор не удается, но каждый раз футболисты отправляются на главный спортивный форум газовиков с самыми высокими амбициями. Ждут от команды успехов и болельщики.

Так было и в этот раз. И наши футболи-

сты начали турнир многообещающе: в первом групповом матче разгромили 10:0 Казань, затем легко выиграли 5:1 у Краснодара и одержали трудную победу 2:1 над Уренгоем.

Первая осечка произошла в игре с Надымом. После первого тайма мы вели в счете 2:0 и, казалось бы, превосходили соперника чуть ли не по всем статьям. Но во втором тайме Надым захватил инициативу, пошел в атаку, а наши футболисты к такому повороту событий оказались не готовыми. В итоге

НОВОСТИ ОТРАСЛИ

ПРО НАДЕЖНОСТЬ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ГПА

Заместитель Председателя Правления ОАО «Газпром» **Виталий Маркелов** провел совещание, посвященное повышению качества и надежности оборудования, поставляемого на объекты компании. В работе совещания приняли участие руководители профильных подразделений «Газпрома», его дочерних обществ, подрядных организаций, промышленных предприятий.

«Газпром» много лет целенаправленно проводит политику импортозамещения, стимулируя внедрение передовых технологий и решений российскими производителями. Благодаря этой работе многие отечественные предприятия заметно повысили качество и расширили сортамент продукции. В свою очередь «Газпром» получил оборудование, не уступающее, а порой и превосходящее зарубежные аналоги. В настоящее время доля иностранной продукции в закупках ООО «Газпром комплектация» составляет менее 5%.

В то же время было отмечено, что «Газпром» заинтересован в дальнейшем повышении надежности отечественных газоперекачивающих агрегатов (ГПА) и трубопроводной арматуры. Особое внимание должно быть уделено модернизации производственных мощностей, повышению контроля качества продукции на всех этапах, улучшению сервисного обслуживания и ремонтных работ, увеличению наработки ГПА на отказ.

УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ
ОАО «ГАЗПРОМ»

ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ



Л.Чернощев и О.Ткаченко в зале селекторных совещаний. Во время награждения.

Главный судебный пристав Саратовской области **О.Ткаченко** вручил Генеральному директору ООО «Газпром трансгаз Саратов» **Л.Чернощеву** медаль «За заслуги».

Приказ о награждении **Леонида Николаевича** медалью был подписан директором Федеральной службы судебных приставов России **А.Парфенчиковым**.

Также **О.Ткаченко** выразил благодарность **Л.Чернощеву** за предоставленную возможность проведения в ноябре прошлого года на базе санатория-профилактория «Нива» общероссийского семинара-совещания главных судебных приставов и краткосрочных курсов повышения их квалификации.

Руководитель областной службы судебных приставов поблагодарил **Леонида Николаевича** за радушный прием, прекрасные условия проживания и организации работы, которые были предоставлены участникам семинара на «Ниве».

Служба по связям с общественностью и СМИ

НОВОСТИ «ЮЖНОГО ПОТОКА»

ДОГОВОР ОДОБРЕН

В Цюрихе Председатель Правления ОАО «Газпром» **Алексей Миллер** принял участие в заседании Наблюдательного совета компании South Stream Transport B.V.

В ходе заседания члены Совета одобрили подписание договора на укладку первой нитки морской части «Южного потока», а также договора на поставку труб для второй нитки морского участка газопровода.

Договор на укладку первой нитки будет включать, в том числе работы по обустройству выходов на берег и строительство технологических объектов для четырех ниток морского газопровода на участках берегового примыкания в России и в Болгарии.

«Проект «Южный поток» уверенно движется вперед. До конца марта этого года будут подписаны договоры на укладку первой нитки, а также поставку труб для второй нитки. Уже менее чем через два года по новому, защищенному от транзитных рисков маршруту, в Европу пойдет первый газ», — заявил **Алексей Миллер**.

ВАЖНОСТЬ ПРОЕКТОВ РАСТЕТ

Ситуация на Украине подчеркивает важность проектов «Северный поток» и «Южный поток». Об этом сообщил глава германского химического концерна BASF **Курт Бок**.

ИТАР-ТАСС

АВСТРИЯ ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Австрийская корпорация OMV ведет переговоры с «Газпромом» о заключении контракта на поставку газа по «Южному потоку», рассказал источник, знакомый с содержанием консультаций. По его словам, соглашение планируется подписать весной текущего года, и предварительная версия документа предусматривает заключение контракта на поставку 6 млрд кубометров газа.

ИТАР-ТАСС

НАШ ЮБИЛЯР

ГЛАВНОЕ КАЧЕСТВО - НАДЕЖНОСТЬ

Сергею Белякову, ведущему инженеру производственного отдела защиты от коррозии 13 марта исполнилось 60 лет.



В газовой промышленности **Сергей Степанович** с 1984 года, и все эти годы мы знаем его как самого надежного, порядочного и спокойного человека. Было множество случаев, когда личные качества позволяли ему выполнить работу качественно и в надлежащий срок. Не было ни одного сколько-нибудь значимого участка газопровода, который не был обследован лабораторией ЭХЗ, где **Сергей Степанович** последовательно был инженером, старшим инженером, начальником лаборатории.

Можно привести один из примеров, где ярко проявилась добросовестность и порядочность **Сергея Степановича**. Был конец декабря, группа лаборатории ЭХЗ во главе с **Беляковым** проверяла качество изоляции только что построенного газопровода - отвода на АГРС г. Аркадак. Когда все уже приготовились резать лен-

точку по поводу окончания строительства и подавать газ, поступило сообщение от **Белякова**, что газопровод не готов к эксплуатации. При более детальном обследовании выяснилось, что строители забыли сделать «захлест» на одном из участков газопровода.

Последние 10 лет **Сергей Степанович** трудится в производственном отделе защиты от коррозии в должности ведущего инженера. Человек широчайшей души и необыкновенной доброты, **Сергей Степанович** излучает вокруг себя море спокойствия, надежности и доброжелательности. О таких людях говорят «с ним можно идти в разведку».

Крепкого здоровья, успехов, семейного счастья и самого наилучшего в жизни!

Товарищи по работе

50 ЛЕТ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САРАТОВ»

ВРЕМЯ НАСТОЯЩИХ ДЕЛ

Мы начинаем серию публикаций, посвященных юбилейной дате



Выступает первый начальник СУМГА **А.Рожков**

Незабываемые 60-е годы. В июле 1966 года коллегия Госстроя СССР рассмотрела проектное задание на строительство первой очереди магистрального газопровода «Средняя Азия – Центр» от п.Газли, где в октябре 1956 года было открыто уникальное месторождение газа, до Москвы.

Гигантской магистрали предстояло преодолеть сотни километров в барханных песках Кызылкумом и Каракумов, около 300 естественных и искусственных преград, в том числе такие крупные реки, как Амударья, Эмба, Урал, Волга, Ока. Вдоль трассы газопроводов «Средняя Азия – Центр» необходимо было построить десятки компрессорных станций с комплексом жилых домов и культурно-бытовых объектов.

Стремительно развивается химическая промышленность, городское строительство

в Саратовской области, а вместе с этим растет и ширится газовая система вокруг Саратова. Становится крайне необходимым создание в регионе крупной специализированной организации для координации работ по эксплуатации и дальнейшему строительству газовых сетей.

В 1964 году на базе конторы газопередачи треста «Саратовгаз» организуется Саратовское управление магистральных газопроводов. Приказом Государственного производственного комитета по газовой промышленности СССР, датированным 30 марта 1964 года, в состав СУМГА вошли подразделения, принятые от Московского и Горьковского управлений МГ: Кологривовское, Ртищевское, Кирсановское, Моршанское, Кораблинское, Жирновское, Волгоградское райуправления, Дирекция строящихся газопроводов в г. Волгограде. Также в состав СУМГА вошли Елшанское и Коробковское районные управления.

Начальником Управления был назначен нефтяник, крупный профсоюзный деятель **Александр Иванович Рожков**.

Саратовское управление МГ первоначально базировалось в пос.Елшанка. В штате СУМГА было 38 человек, молившихся, чтобы не развалилась единственная машина ЗИС, которую называли «ласточкой».

В 1965 году Управление переехало в центр Саратова, на улицу Сакко и Ванцетти, 21. Этот, уже ранее надстроенный, особнячок не мог вместить разросшегося управленческого аппарата. В одной комнате располагалось по три отдела. Но такие неудобства не могли стать помехой тех поистине великих дел, которые начинались в его стенах.

Юлия Регулецкая – ходячая история объединения. **Юлия Федоровна** проработала, как говорит она сама, от СУМГА до СУМГА



Молодые специалисты СУМГА на Энгельском комбинате искусственного волокна

В штат Управления **Юлия Федоровна** была зачислена в середине апреля 1964 года. До этого она работала оператором ГРС, потом заняла рабочий стол в бухгалтерии предприятия.

Не было никаких документов, положений, разработок – бухгалтеры, экономисты, плановики собирали данные, просчитывали, обрабатывали. До глубокой ночи засиживались на работе, зачастую на рабочем месте проводили и выходные. В бухгалтерии – одни женщины, тихо, только стук костяшек счет да шелест бумаг, в которые женщины зарывались буквально с головой. И сама собой возникала песня – тихая, плавная.

«К тому времени, когда в Саратове стало создаваться Управление магистральных газопроводов, - рассказывает **Надежда Зайцева**, - я уже имела семилетний опыт работы на Елшанском промысле. Начинала с опе-

ратора по добыче нефти и газа, потом была инженером по строительству, по эксплуатации, по добыче нефти и газа, работала в проектно-сметном бюро.

В созданном Управлении мне предложили должность старшего инженера по эксплуатации газовых скважин. Затем работала в диспетчерской службе. Меня посадили в маленькую комнатку, связь была плохой, и постоянно приходилось кричать в телефонную трубку, чтобы тебя услышали.

Создание нового предприятия всегда связано с немалыми трудностями. Хватало их и у нас – материально-техническая база была слабой, социально-бытовых условий никаких. Но мы упорно решали повседневные задачи по транспорту газа, эксплуатации газопроводов».

Продолжение следует.

стр.1 <<<

СПАРТАКИАДА: ПОБЕДЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ

- досадное поражение 3:4.

В матче с Сургутом решался вопрос, кто из команд будет бороться за 1-4 места, а кто только за 5-8. По ходу матча наша команда выигрывала 2:0. При этом счете продолжила владеть инициативой, создала множество голевых моментов у ворот соперника, но ни один из них реализовать так и не смогла. И тогда сработало известное правило: не забываешь ты, забывают тебе. Сургут сначала сократил отставание, а затем забил и второй гол. Ничья 2:2, и все решалось в серии пенальти. У сургутцев все пять ударов были точными, один удар наших отразил вратарь соперника. Вот так драматично для нашей команды завершилось это противостояние - с мечтой о медалях пришлось расстаться.

И все же турнир наша команда завершила на мажорной ноте: в борьбе за 5 место взяла реванш у Надыма 6:5, а затем обыграла Югорск 6:4.

Итак, общее 5 место - это на 4 позиции выше, чем на предыдущей Спартакиаде и лучший результат после Спартакиады 2008 года. В то же время, как говорит тренер **Т.Ахтанов**, потенциальные возможности у молодой команды значительно больше. Так что есть над чем думать и работать.

ЛЫЖИ: «БОРОЛИСЬ С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ»

Лыжная команда в общем зачете заняла 7 место, повторив достижение двухгодичной давности. Женская команда в эстафете завоевала 3 место. Кроме того, у нас две бронзовые медали в индивидуальных гонках: на пьедестал почета поднялись **Анна Грушина** и **Светлана Хвостункова**. Вот как выступление своей команды прокомментировал тренер **М. Якубович**: «Рассчитывали занять на 1-2 места выше, но помешали этому некоторые обстоятельства. Но, независимо от достигнутых результатов, всем хочу сказать спасибо, потому что каждый спортсмен вкладывался на дистанции до конца, боролся из последних сил».

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС: «ЗОЛОТОЙ ДЕБЮТ»

Команда теннисистов в общем зачете стала седьмой. На предыдущей Спартакиаде была в турнирной таблице строчкой выше. Но с учетом того, что в 2010 году она была только 17-ой и что конкуренция в соревнованиях очень высокая, прогресс нашей теннисной команды все равно очевиден. Тем более что отличные результаты показаны в индивидуальных соревнованиях. Дебютант со-

ревнований **С.Самойлюк** принес нашему предприятию золото. **Ольга Баннова** завоевала бронзу. Еще два наших теннисиста - **М.Бабкина** и **А.Цыплаков** - вошли в десятку сильнейших (5 и 9 место соответственно).

«Выступление наших теннисистов на Спартакиаде можно считать успешным, - говорит тренер **Сергей Цыплаков**. - Но резервы для роста еще есть. Будем работать, готовиться к следующим стартам».

ПОЛИАТЛОН: «БЛЕСК ПЕРВОЙ БРОНЗЫ»

Напомним, что полиатлон - это особый вид спорта: сложный, интересный, привлекательный. Мастеров полиатлона можно назвать универсалами, потому что они одновременно являются стрелками, лыжниками и силовыми гимнастами. На прошлой Спартакиаде наши мужчины-полиатлонисты были шестыми, женщины - семнадцатыми (слабым звеном оказалась силовая гимнастика). На этот раз команда выступила более ровно. Женщины поднялись на 10 место. Мужчины, правда, результат немного ухудшили - у них 9 место, но произошло это потому, что одного из ведущих спортсменов в последний момент пришлось заменить другим. Зато впервые у полиатлонистов - медаль в индивидуальном зачете. Бронзу в своей возрастной ка-

тегории завоевал **А.Тугбаев**. По словам руководителя команды **М.Козина**, полиатлонисты стоявшие перед ними задачи выполнили.

ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА: «ИГРА НЕРВОВ»

Наши мастера пулевой стрельбы **А.Мальшев** и **С.Титаренко** на тренировках, на внутренних соревнованиях выбивают из пневматического пистолета по 90 и более очков. С такими показателями можно было рассчитывать на хорошее место и на Спартакиаде. Но тот и другой выбили только по 73 очка. Их «перестреляла» даже коллега по команде **Елена Самохвалова**: у нее 77 очков, хотя это тоже ниже ее лучшего личного достижения. Как откровенно признались стрелки после соревнований, они не сумели справиться с нервами и обещали в следующий раз более серьезное внимание уделить психологической подготовке.

Справедливости ради надо сказать, что немало «ляпов» в этих соревнованиях допустили многие стрелки и других команд. Это позволило нашей команде не опуститься ниже 14 места, на котором они были и на предыдущей Спартакиаде.

Владимир ПОСПЕЛОВ



Наши атакуют



Мужчины выходят на старт. Наш номер -13



Первое интервью после финиша



Ох, нелегкий он - полиатлон!



Дуэт теннисистов - А.Цыплаков и С.Самойленко. Хорошо «спелись»



Елена Самохвалова: «стреляет в «яблочко», почти не целясь...»



О. Баннова - «бронза» и С. Самойленко - «золото» в теннисе



На пьедестале почета женские команды лыжниц. Наша команда - «бронзовые» победительницы эстафеты

ДО СВИДАНИЯ, МАСЛЕНИЦА, ПРИХОДИ ОПЯТЬ!

В первый день весны СОК «Родничок» радушно встречал многочисленных гостей – работников Общества со своими семьями из УМТСиК, ИТЦ, Учебного центра, СаратовАвтогаза, Сторожевского ЛПУМГ, УАВР и СОК «Родничок». В общей сложности на веселый праздник «Масленица» собрались 260 человек.



так и хотелось пуститься в пляс. Гостей звали в круг на центральной площади перед столовой яркие сказочные персонажи – Гном, Гриб Мухомор и Масленица, с которыми каждый ребенок стремился поздороваться и сфотографироваться. Ведущие-скоморохи приветствовали прибывающий на праздник народ прибаутками, стихами да песнями.

Ну и какая Масленица без состязаний, борьбы, спортивного азарта! Для самых смелых и отчаянных была предложена встречная эстафета. Спортивные инструкторы сформировали две команды по 30 человек, где были и взрослые, и дети, визжавшие от восторга и нетерпения. Команды «красных» и «зеленых» по сигналу «Старт!» ринулись навстречу друг другу, выполняя на скорость самые разные, порой неожиданные задания: скакали в мешках, пролазили под низко натянутой сеткой, проползали по длинному, сшитому из яркой плащовки тоннелю, бро-

Подобной широты газовики еще не видывали, да и программа грядущего события обещала быть нескучной. Потому, наверное, многие с интересом откликнулись на приглашение.

Задорная музыка поднимала настроение,

сали в мишень валенком. В результате победила дружба, а также упорство и настойчивость в достижении цели.

Раскрасневшиеся на морозце, довольные и счастливые, но уже изрядно проголодавшиеся участники состязаний отправились на центральную площадь, где в самом разгаре шло масленичное гулянье и чаепитие. Румяные, приветливые девушки из «Саратовгазторга» радушно угощали гостей блинами, пирогами, горячим чаем и ароматными шашлыками. А на самой площади под напевные и задорные народные наигрыши вместе с фольклорным ансамблем «Забава» отдыхающие водили хороводы, играли в ручеек и старинные обрядовые игры, плясали веселую кадрили и фокстроты, кружились в вальсе. Казалось, празднику не будет конца, настроение было превосходным, весенним, радостным.

Спасибо всем организаторам и участникам, руководителям и профсоюзным лидерам администрации и филиалов, Генеральному директору Общества **Л. Чернощеву** и председателю Объединенной профсоюзной организации **В.Кускову** за этот яркий, добрый, старинный праздник.

Наталья АЛЕКСЕЕВА

ЗИМУ ПРОВОДИЛИ!

ООО «Саратовгазторг» было приглашено для проведения выездной торговли, посвященной встрече весны и проводам зимы на Театральной площади Саратова.



Все желающие смогли насладиться вкусными блинами со сметаной, медом, попробовать горячий шашлык, а также отведать много других вкусностей, которые оказались весьма кстати для проголодавшихся на морозе участников народных гуляний.

Аппетитные «солнышки» исчезали прямо на глазах, а весеннее солнце, ярко освещавшее площадь, еще раз напомнило – Весна идет! Весне дорогу!

Творческие коллективы муниципальных учреждений культуры развлекали народ веселыми конкурсами, викторинами, игровыми программами на любой возраст и вкус.

В завершение праздничной программы состоялась традиционная церемония сожжения соломенного чучела, олицетворяющего уходящую зиму, которое установили в центре Театральной площади.

С Масленицей простились шутками, песнями, не забыв поблагодарить зиму за веселые зимние забавы.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС

Корпоративные литературный конкурс, фотоконкурс «Факел», конкурс детского и юношеского литературного творчества «Подсолнушек» проводятся на новых условиях: на бесплатной, открытой и конкурсной основе.

В корпоративных конкурсах «Факел. Открытый конкурс» принимают участие фотоработы и литературные произведения работников газовой промышленности и членов их семей, а также профессиональных литературных работников и фотохудожников ОАО «Газпром», присланные на конкурсы с 1 января до 15 июня текущего года.

Литературные работы по жанрам: публицистика, поэзия, проза (формат – Word) и фотоработы (формат фотографии – JPEG, разрешение – от 300 dpi, 1 файл в письме) принимаются только в электронном виде по электронной почте: tolitgp@mail.ru или по почте – на электронных носителях – по адресу: 121069, г. Москва, ул. Большая Никитская, д. 50А/5, к. 30. Московская организация Союза писателей России – НП «ТОЛИТ ГП» с пометкой: на корпоративный конкурс (с указанием ФИО и места работы автора или члена семьи). Телефон для справок: +7 (916) 688-23-76 (в рабочие дни с 14.00 до 18.00).

Уважаемые коллеги – **А.Аношкин, Д.Акульшин, О.Чумаков** – примите самые искренние слова благодарности за оказанную вами помощь по безвозмездной сдаче крови, которая потребовалась во время операции моей жене.

Спасибо вам огромное и низкий поклон.

А.КАЛИНИН,
бывший работник
Мокроусского ЛПУМГ



И РЫБУ ПОЙМАЛИ, И ПОРЯДОК НАВЕЛИ

Профсоюзная организация Екатериновского ЛПУМГ по поддержке администрации филиала провела 1 марта соревнования по зимней рыбалке.

Соревнования проводились на пруду в с. Михайловка Екатериновского района, куда съехались 30 человек – рыбаки-любители.

Организаторы приняли решение перед на-

чалом соревнований провести экологическую акцию по уборке акватории пруда, который является популярным местом отдыха и рыбалки жителей района, и его берега от мусора, оставляемого отдыхающими и рыбаками. Все участники соревнований активно откликнулись на такое предложение.

Всех участников акции попросили одеть спецодежду с логотипом нашего предприятия для того, чтобы местное население видело, кто наводит порядок в «доме».

В 09.30 начались соревнования. Рыба клева весело, но все больше мелкая.

Тем не менее, победитель **Роман Орцев**, кабельщик спайщик, поймал 4 кг окуня, второе место у **Алексея Семенова**, электромеханика связи – 3,5 кг, третье у **Валерия Мазеева**, машиниста ТК – 2,9 кг. А главное – проигравших не было. Потом была традиционная уха и обмен впечатлениями.

Наш корр.



Самый юный участник соревнований



Традиционную уху доверили готовить настоящим знатокам